
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 436
van CINDY FRANSSEN
datum: 18 januari 2019

aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

Investeringsprogramma wegen  -  N441 Graaf van Landaststraat Oudenaarde

In het investeringsprogramma 2019-2021 Oost-Vlaanderen wordt er in 2020 in 800.000 
euro (+ 70.000 euro in reserve) voorzien voor de heraanleg met fietspaden van de Graaf 
van Landaststraat in Oudenaarde, ter hoogte van km 0,0 tot km 0,8 op de N441. In het 
verleden stelde ik hieromtrent reeds meerdere schriftelijke vragen (nr. 28 van 2 oktober 
2015, nr. 949 van 7 april 2016, nr. 26 van 29 september 2016, nr. 1427 van 9 juni 2017 
en nr. 1212 van 15 juni 2018).

Zoals reeds meermaals aangegeven, kan de Graaf van Landaststraat in meerdere 
facetten als problematisch beschouwd worden. Vooreerst zijn de betonplaten kapot over 
een lengte van 800 meter. Dit geeft naast lawaaihinder ook trillingen en mogelijk 
scheuren in de aanpalende woningen. Voorts worden de snelheidslimieten al te vaak 
overschreden. Bijgevolg is de Graaf van Landaststraat niet verkeersveilig te noemen.

De minister vermeldde in zijn antwoord op mijn laatste schriftelijke vraag dat de stad 
Oudenaarde eerst het rioleringsdossier moest afwerken, waarna beide plannen op elkaar 
moeten worden afgestemd alvorens van start te kunnen gaan met de aanbesteding van 
de heraanleg met fietspaden. Daarnaast meldde hij ook dat er gesprekken werden 
opgestart om de weg over te dragen. Voorts valt het op dat de fondsen voor de 
uitvoering van het project verschuiven van 2019 naar 2020 in het voorliggend 
investeringsprogramma.

1. Kan de minister een stand van zaken geven met betrekking tot de samenwerking 
met de stad Oudenaarde in dit dossier? Welke timing kan er gehaald worden om de 
rioleringswerken met de heraanleg af te stemmen?

2. Wat is de oorzaak van het verschuiven van ingeboekte middelen van 2019 naar 
2020? Welke vertragende elementen zijn er nog in dit dossier, naast het afwachten 
van de rioleringsplannen? Graag een duidelijke uiteenzetting omtrent deze situatie.

3. Kan de minister een concrete timing voor de volgende fases in dit project 
voorleggen? Gelieve een gedetailleerd overzicht van de te nemen stappen over te 
maken.

4. Zullen er nog maatregelen opgenomen worden om de Graaf van Landaststraat 
verkeersveiliger te maken, door bijvoorbeeld snelheidsremmende maatregelen te 
nemen? Zo ja, wat zal de minister ondernemen? Zo neen, waarom niet?



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 436 van 18 januari 2019
van CINDY FRANSSEN

1. In augustus 2018 ontving het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) het bericht dat 
de rioleringswerken door de Vlaamse Milieumaatschappij (VMM) op het lokaal pact 
werden geprogrammeerd. In die zin werd de studie overgeheveld naar nv Aquafin die 
voor de stad de rioleringsstudie zal uitvoeren. Tot op heden is AWV niet op de hoogte 
of de rioleringsstudie daadwerkelijk werd opgestart.
Indien de rioleringsstudie in het voorjaar opgestart wordt (of reeds opgestart is) kan 
de afstemming van wegenis -en rioleringsplannen nog dit jaar gebeuren.

2. De oorzaak is de uit te voeren rioleringsstudie. De rioleringsstudie is de enige 
vertragende factor. Deze studie is immers nodig om de volgende deelstudies zoals 
opmaak archeologienota, sloopopvolgingsplan, milieuhygiënisch onderzoek,... op te 
starten. De twee eerste zijn noodzakelijk om de omgevingsvergunning aan te vragen. 
Alle drie de deelstudies zijn noodzakelijk om de aanbestedingsprocedure te 
organiseren.

3. De timing is afhankelijk van de rioleringsstudie. Pas bij het finaliseren van de 
rioleringsstudie kan een concrete timing gegeven worden. AWV acht het wel mogelijk 
dat de rioleringsstudie nog dit jaar beëindigd kan worden (voor zover ze reeds werd 
opgestart).

4. Neen, andere snelheidsremmende maatregelen zijn niet inpasbaar in het wegbeeld 
noch in de beschikbare ruimte.


